MAGHMATIKA OMAAAZ NMPOXANATOAIZMOY OETIKON ZMOYAQON KAI MTPOZANATOAIZMOY ZMOYAQON
OIKONOMIAZ & NAHPO®OPIKHZ

2° AIATONIZMA -OEMATA (KegdAato 1, 2)
OEMA A

1.Na amodeifete ot av pia cuvaptnon f eivat mapaywyiowun ¢’ éva onpeio X, , TOte
glvat kat cuvexng oto onpeio auto. Movadeg 10

2.Mote 600 ouvaptioelg f kat g Aéyovral ioeg; Movadeg 5

3.Na xapaktnpiocete TIg Mapakdatw TPOTACELG oav ZwoTto (Z) n AdBog (A):

(1) Av n ouvaptnon f dev eival mapaywyiown oto X,, tote n f dev eivat

OUVEXNG OTO X, .

(2) Av n ouvaptnonf Oev eivan ouvexng oto X,,tote n f dev eival mapaywyiown

oto X,.

(3) Av 6gv utapxouv Ta opla Twv cuvaptioswy f katg oto X,, tote, dev pmopei

va uTapxet To opto tng cuvaptnong f 4+g oto X, .

(4) Av unapxouv oToR Ta opla XILT f(x) kat XILrIl (F(x)+g(x)) , téte UMApPXEL KAl
TO OpLO TNG g OTO X, .

(5) Av f(x) =x*, x>0, tote f'(x) =x-x*"

Movadeg 2x5=10
OEMA B

Aivetal n yvnoiwg @8ivouca ouvaptnon f :R — R kaunouvdptnon g:R > R wote
ya k@e X € R va woxtel noxéon: f ( f (X)) =20(X) - X.

1. Na oci€ete 61 n g €ivat yvnoiwg avfouca oto R. Movadeg 5
2. Na Bpeite 1o €idog povotoviag tg h(x) = f(x)—g(x). Movadeg 5
3. Eow X, €R ue f(x,)=X,.
a) Na Oei€ete ot ot ypagpikés mapaotdoelg C, kot Cg Tégvovtal os
éva povo onpeio. Movadeg 5
b) Na Aucete tnv efiowon:
F(F(X+X—2)+X+X, =2F(X+Xx,—2)+2. Movadeg 5
¢) Na Avoete tyv aviowon: f(f(Inx+x,+1)+Inx+1<x,.

Movadeg 5

JeAida 1 amd 2



1-x+1

X

, -1<x<0
Aivetal n cuvaptnon f(x) =

042In(x+e)+204+(82nL%)eX , X>0

omouce, B ER.

1.Av n ouvaptnon f eivat cuvexng oto X, =0, va Bpeite T TIPEG TwV o Kat 3.

Movadeg 8
2.Av o =—1 kat 3=0,
a)Na umoAoyiocete 10 0plo  lim M Movadeg 5
x—-1" X41
B) Na amodeifete 0Tl n ypaikn mapdotaon tng f Tépvel Tov BeTIKO
nuaova Ox oe€ éva TouAdxiotov onpeio. Movadeg 6
Y)Na umoAoyioete to oplo lim | xf (x)nul]. Movadeg 6
x—0 X

OEMA A

‘Eotw pa ouvaptnon f mapaywyiowpn oto R, tng omoiag n ypagikn mapactaon C,
OlEpxetal amd 1o onpeio A(0,1).

2
1. a) Na umoAoyiocete TO Iir‘gM. Movadeg 4
X— X
2
B) Na amodeifete ot Iingmzﬁ’ (0). Movadeg 4
X— X

2.Av emmAéov yia v f oxvet, £2(x) —4f(x) = x* —3 yia kabe x € R, va Bpeite Tov
TUTO TNG. Movadeg 7

3.AVF(X)=2—+/Xx*+1, xeR

a) Na Bpeite t1g e§lowoelg Twv epamtopévwy tng C, , ot omoieg diEpxovtal amo 1o

, 3 .
onueio B O'E . Movadeg 6
B) ‘Eotw onpeio M tng C, pe BeTikn TETPNPEVN. AV N TETUNPEVN TOU M

amopakpUVETal amo TNy apxn twv aovwy O pe taxutnta 2cm/sec, va Bpeite 1o
PUBHO peTaBoANG tou epBadou tou tptywvou OAM.

Movadeg 4

KAAH ENITYXIA

JeAida 2 amd 2



